Veaorwcaemvie cmyoenmot!

Bam  neobxooumo  evinoanumv  npakmuyeckyilo - pabomy Ha  memy:
«Pezynomamuenocms  Odesmenvnocmu  opeanuzayuuy, UCHOIb3YL NPUBCOCHHbIE
HUdIce c8e0eHUsL.

Pezynomamst nposedennoii Bamu pabomwsi npedocmasumsv 6 ude Gomo
ceoell pabouell mempaou noO OUCYUNIUHE NPenooasamenio Ha e20 3J1eKMPOHHYI0

noumy (economylab@rambler.ru). B meme nucvma obszamenvro 0onxicHa Ovlme

VKA3dHAa cxzedwowaﬂ MH(bODMaMM}Z.' D, U 0. Cl’l’lV@@Hl’l’ld, cpynna, HA36aHue

OUCYUNTIUHDL.

Obpamume enumanue!!! I[Ipu 603HUKHOBEHUU BONPOCO8 NO NPUBEOECHHOM)

mamepuany O0Jis1 KOHCYIbMayuu oopawamscs K npenooasamento no ciedyouemy
Homepy menegona: (072) 2046739, a maxoce Ha INEKMPOHHYIO NOYUMY

economylab@rambler.ru.

ITPAKTUYECKAS PABOTA HA TEMY: «PE3YJIBTATUBHOCTD
AEATEJIBHOCTHU OPT'TAHU3ALIUN

Heas  pa0GoTbl:  pacKkpeiThb  CYHIIHOCTh  TOHATHM  «UE€HA» U

«1I€HOO0Pa30BaHUE», KMPUOBLTEY («YOBITOK») U «PEHTAOETBHOCTHY.

BxoaHo# KOHTPOJIb

OTBETUTH Ha CIAEAYIOUIME KOHTPOIbHBIE BOMIPOCHI:

PackphITh CYyIIHOCTh MOHSIITHH «IIEHA», KIIEHOOOPA30BAHUEY.

Ha3BaTh BUABI 1IEH MO pa3IWYHBIM KIACCU(DUKAIMOHHBIM TMpPU3HAKAM,
MePEYUCIUTh BUIBI CKUAOK. Ha3BaTh 3Tamnsl IeHOOOpa30BaHMUS.

[TepeuncnuTh U 0XapakTeprU30BaTh METOIbI IIEHOOOPA30BAHUS.

PackpbITh CYyIIHOCTH TOHATHS «IIPUOBLTEY» («yOBITOKY), HA3BATh €€ BUJIBI.

PackpbITh CYyIIHOCTh OHATHUS «PEHTA0EIBHOCTEY», HA3BATh €€ MOKa3aTellH.



3agaua Ne 1

[lo gaHHBIM HWXXENPHUBEACHHOW TAOMULBI ONPENECIUTh ONTOBYIO LEHY H

pCHTa6CJII)HOCTB N3JCINsI B K&)I(I[Oﬁ n3 OpFaHHBaHHﬁ, CcCJIn pCHTa6CJII>HOCTI)

uzjaenus no orpaciu 14 %.

Opranuzanuu
ITokazarenu

1 2 3 4 5
CebecTOMMOCTh U3JICIIHS,

56,00 | 54,00 | 53,00 | 50,00 | 46,00
JEH.eq./IIT.
['onmoBoi o0beM BBIITyCKa

1 2 3 5 10
MPOIYKIIAH, THIC. IIIT.

Vkazanus K peuieHuio.

Pri= [(Uni - Cni) / Cni] *100 %, %,

rae L{7i v C;7i — COOTBETCTBEHHO II€HA U IOJIHAs CE0ECTOMMOCTE I-I'0 BHIA

W3JIeIUs, JCH. e]I.

Omanswl pewerus.’

1. PaccuuTaTh cpeHIOI Ce0eCTOMMOCTD U3ACIUS CPEAN S5 OpraHU3aIIHil.

2. HaiiTu onTOBYIO LIEHY CPEHION0 TT0 OTPACIIH.

3. OmpeaenuTs peHTAOCIHPHOCTD U3JICIIHS B KaXKJI0OM U3 OpraHu3aIui.

4. Cpenatb BBIBOJIBI O IPOJICTIAHHON padoTe.




3agaua Ne 2

Paccunrats cebecroumocTs 1 T. yriigs U 00beM peaan30BaHHON MPOAYKIIHUU.
OnpenenuTh OalaHCOBYIO MPUOBUIL IIaXThl, OOMIMH M pacyETHBIM YPOBHH
penTabenbHOCTH. [IpoaHanu3upoBaTh NOJIyYEHHBIE PE3YIbTATHI.

Jo6brua yris B rog — 1 314,00 TeIC. T.;

OrnroBas 1iena 1 1. yruist ¢ yueroM kadectBa — 2 800,00 py0.;

[TpuObLIb OT BHEpeanu3anMoHHO! AestensHoct — 60,50 ThIC. pYo.;

Yo6uITKH OT coaepxkanus XKKX — 112,80 Twic. py0.;

CebecronmMocTh peann3oBaHHOrO yrist — 2 251,80 miH. py0.;

OcTartok yris Ha CKiaje:

Ha Hayayno rojga — 100,00 TeIC. T.;

Ha koHer rojga — 580,00 TwIC. T.;

CpennerogoBasi CTOMMOCTb MPOU3BOJCTBEHHBIX OCHOBHBIX (DOHJOB —
200,00 muH. pyo.;

CpennerogoBasi CTOMMOCTb HOPMHUPYEMBIX OOOpPOTHBIX CPEACTB  —
38,00 mmH. py0.;

[IpuObUIL OT BBIMOJHEHUS APYTUX PabOT U OKa3aHUsSl yCIYr CTOPOHHUM

opranuzauusm — 221,00 Teic. pyo.

Imanwvl peuteHus:

PHHam eo :ﬂy 200 T Oy Hay 200 — Oy KOH 200+

C/CI myena C/Cpeaﬂu3ya/m /PHHam eo-

PH@eH e0 — PHHam eo *1000 >X<l[yonm-

Ip;; = Bpr— C/epr.



Hﬁ = HPH + Hsnep desm T Hpaﬁ CMOpPOH opeanu3 — y)](KX

Pnpous-ga = H6 / (Ocpnpous + O6CHOpMup) * 100 %

Pnpodym;uu = HPH/ C/CPH *100 %.

Coenamw 6b1600bl 0 NpodeNanHol pabome.



